

«Осенний бал»

В нашей школе 24 октября для учащихся 1-4 классов был проведен «Осенний бал». Праздник начался с приглашения на сцену главного персонажа данного мероприятия, «Королевы осени».



Свои небывалые способности ребята показали в первом конкурсе «СОБЕРИ ГРИБЫ». Для его успешного выполнения учащимся необходимо было в пустую корзинку, на время кто больше соберет съедобных грибов. Все ребята справились с данным конкурсом на отлично!



Далее прошел очень интересный конкурс «УЗНАЙ ПО ВКУСУ». На подносе были нарезаны на маленькие кусочки овощи и фрукты, и дети с завязанными глазами по вкусу должны были отгадать, что за фрукт или овощ им попался. Ребята очень активно приняли участие в данном конкурсе.



Между конкурсами были номера, которые подготовили участники бала. Ребята, с большой ответственностью подошли к подготовке номеров. Все номера были интересными и разнообразными. Большое спасибо учителям, за подготовку ребят и самим участникам за прекрасное исполнения своих подготовленных композиций!





В заключение все вместе исполнили песню «Улыбка».

Осень сегодня полностью вступила в свои права, и ребята отметили ее приход. Они поблагодарили ее за полученное удовольствие от праздника, получили много положительных эмоций.